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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Του  Πρακτικού  17/2019  τακτικής συνεδρίασης  του Περιφερειακού Συμβουλίου 

Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης 
----------------------------------------- 

Αριθ. Απόφασης  178/2019 
--------- --------------------------------- 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Έγκριση  υποβολής Πρότασης Χρηματοδότησης για την υλοποίηση της Πράξης «ΜΕΛΕΤΗ 
ΕΙΔΙΚΩΝ ΧΩΡΙΚΩΝ ΣΧΕΔΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΤΗΣ ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΣΤΗΝ 
ΠΑΡΑΚΤΙΑ ΖΩΝΗ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΝ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ». 
 
   Στην Κομοτηνή σήμερα 20 Δεκεμβρίου 2019 ημέρα Παρασκευή και ώρα 18.00, στην αίθουσα 
συνεδριάσεων «ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΥΛΙΔΗΣ» της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, συνήλθε σε δημόσια τακτική 
συνεδρίαση το Περιφερειακό Συμβούλιο Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης μετά από την Δ.Δ ΟΙΚ. 
5874/13-12–2019 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του κ. Χρήστου Παπαθεοδώρου, η οποία επιδόθηκε 
στον Περιφερειάρχη κ. Χρήστο Μέτιο,  και σε κάθε Περιφερειακό Σύμβουλο, σύμφωνα με το άρθρο 167 του 
N.3852/2010, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 
 

               ΠΑΡΟΝΤΕΣ : 
               O Περιφερειάρχης  Α.Μ.Θ  κ. Μέτιος  Χρήστος  
 

  

                 Ο  Πρόεδρος του Π.Σ. κ.  Παπαθεοδώρου  Χρήστος   
                 Ο  Αντιπρόεδρος  του Π.Σ. κ.  Ιωσηφίδης  Αλέξανδρος,   
                 Ο Γραμματέας του Π.Σ  κ. Λυμπεράκης Δημήτριος        

 
ΤΑ ΜΕΛΗ 

    1. Πέτροβιτσ  Δημήτριος    21. Βουλγαρίδης  Νικόλαος                           
    2. Τσαλικίδης  Νικόλαος       22. Εξακουστός  Κωνσταντίνος                      
    3. Παπαδόπουλος  Γεώργιος                            23. Πατακάκης Ανάργυρος 
    4. Ευφραιμίδης Νικόλαος                                 24. Ιμάμογλου Τζιχάν 
    5. Τσώνης Αθανάσιος                                        25. Καζάκου – Βρούζου Τριανταφυλλιά 
    6. Παπαεμμανουήλ  Γρηγόριος                    26. Κατσιμίγας Κωνσταντίνος 
    7. Κουρτίδης  Κωνσταντίνος                         27. Χατζηπέμου Χρήστος 
    8. Μουλταζά  Ταρκάν Μουλταζά                28. Μαχμούτ Σερκάν 
    9. Αντωνιάδης Κωνσταντίνος                       29. Κουράκ Ριτβάν 
  10. Ιμπράμ  Αχμέτ                                             30. Αργυρίου Νικόλαος 
  11. Βενετίδης Κωνσταντίνος                           31. Σιμιτσής   Κωνσταντίνος 
  12. Γαλανόπουλος Δημήτριος 32. Γρανάς  Αρχέλαος 
  13. Δελησταμάτης Βασίλειος                         33. Ζιμπίδης Γεώργιος   
  14. Πολίτης Αλέξιος                                         34. Ζαμπουνίδης Ιωάννης 
  15. Ναλμπάντης  Κωνσταντίνος                    35. Παπατολίδης Δημήτρης   
  16. Τοψίδης Χριστόδουλος          36. Στεφανίδης Ιωάννης 
  17. Μαρκόπουλος  Θεόδωρος                      37. Συμεωνίδης  Θεόδωρος   
  18. Γάκης  Χρήστος 38. Ναθαναηλίδης Αναστάσιος       
  19. Βαβίας Σταύρος                                         39. Καραγιώργης  Ανδρέας 
  20. Αμοιρίδης Μιχαήλ                                      

 
            ΑΠΟΝΤΕΣ:        

ΤΑ  ΜΕΛΗ 
1. Γαλάνης Βασίλειος                                       6.     Πολυμέρου Μαρία 
2. Μωυσιάδης  Αριστείδης                             7.     Δόντσος Δημήτριος 
3. Ταπατζάς Εμμανουήλ                                  8.     Βέργας  Γεώργιος                       
4. Βουρβουκέλης Οδυσσέας                           9.    Περεντίδης Θεόδωρος 
5. Χατζηγκενέ  Ιρφάν      
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    Παραβρέθηκε στη συνεδρίαση η Εκτελεστική Γραμματέας της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας  
και Θράκης κα Ζωή  Κοσμίδου.      
    Χρέη υπηρεσιακής γραμματέως άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας  και 
Θράκης κα  Παρασκευή Διαμαντοπούλου. 
     Αφού διαπιστώθηκε απαρτία διότι σε σύνολο 51 μελών ήταν παρόντα 42  μέλη, άρχισε η συζήτηση 
των  θεμάτων  της ημερήσιας διάταξης. 
   Εισηγούμενος το τρίτο θέμα της ημερήσιας διάταξης o Προϊστάμενος της Γενικής Διεύθυνσης 
Αναπτυξιακού Προγραμματισμού Περιβάλλοντος και Υποδομών κ. Κωνσταντίνος Καλούδης, έθεσε 
υπόψη των μελών του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης το αριθμ. πρωτ: 
ΔΠΧΣ 5838/11-12-2019 έγγραφο της Δ/νσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού  το οποίο 
αναφέρει   τα εξής : 
Από την Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης Ε.Π. Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης εκδόθηκε η 
με κωδικό ΑΜΘ80 πρόσκληση με την οποία καλείται η Διεύθυνση Περιβάλλοντος και Χωρικού 
Σχεδιασμού της Περιφέρειας Α.Μ,Θ να υποβάλλει πρόταση στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανατολική 
Μακεδονία-Θράκη» στον Άξονα Προτεραιότητας 2 «Βελτίωση της Ελκυστικότητας της Περιφέρειας ως 
τόπου εγκατάστασης επιχειρήσεων και ατόμων» με τίτλο «Δράση 6ε.14.1: Ειδικά χωρικά σχέδια». 
Μέχρι σήμερα, η Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας δεν έχει ανταγωνιστικό πλεονέκτημα στο σύνολο 
της χώρας όσον αφορά τον θερινό τουρισμό. Συγκρινόμενη με άλλες Περιφέρειας της χώρας 
κατατάσσεται πολύ χαμηλά όσον αφορά την τουριστική δραστηριότητα. Εντούτοις, ο θερινός (μαζικός) 
τουρισμός είναι αυτός που δύναται να συνεισφέρει σημαντικά στην αύξηση των οικονομικών μεγεθών 
(ΑΕΠ, απασχόληση, συνέργεια με άλλους παραγωγικούς κλάδους, επενδύσεις) λόγω του μεγέθους των 
τουριστικών ροών που προσελκύει. Η Περιφέρεια Α.Μ.Θ. λόγω της συγκέντρωσης των ενδογενών 
τουριστικών πόρων, της γεωστρατηγικής της θέσης και της καλής προσπελασιμότητας, μπορεί να 
αποτελέσει σημαντικό τουριστικό πόλο τόσο στον εθνικό χώρο όσο και στην ευρύτερη βαλκανική 
ενδοχώρα. Ωστόσο, συχνά το ασαφές θεσμικό πλαίσιο των χωρικών ρυθμίσεων με τις 
αλληλεπικαλύψεις και αντιφάσεις των διαφόρων επιπέδων σχεδιασμού και οι συνεχείς θεσμικές 
αλλαγές δημιουργούν αγκυλώσεις στη χωροθέτηση τουριστικών επενδύσεων και τελικά δυσχεραίνουν 
την τουριστική ανάπτυξη. Για την προώθηση της τουριστικής ανάπτυξης της Περιφέρειας είναι 
απαραίτητη η ανατροφοδότησή της από τον χωρικό σχεδιασμό. 
Η Περιφέρεια Α.Μ.Θ.  βάσει της παρ. 4α  του άρθρου 8 του ν.4447/2016 (ΦΕΚ 241/Α/2016) κινεί τη 
διαδικασία για τη σύνταξη της μελέτης  «Μελέτη Ειδικών Χωρικών Σχεδίων για την Προώθηση της 
Βιώσιμης Τουριστικής Ανάπτυξης στην Παράκτια Ζώνη της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας & 
Θράκης». Ειδικότερα,  το αντικείμενο της μελέτης αφορά την σύνταξη και έγκριση Ειδικών Χωρικών 
Σχεδίων για τη χωρική οργάνωση και ανάπτυξη κατάλληλα επιλεγμένων περιοχών στην παράκτια ζώνη 
της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης με στόχο να λειτουργήσουν ως περιοχές προώθησης 
της τουριστικής δραστηριότητας και εν γένει της βιώσιμης τουριστικής ανάπτυξης. 
Το Ειδικό Χωρικό Σχέδιο έχει  δύο διακριτές κατευθύνσεις όσον αφορά τη στόχευσή του. Η πρώτη 
κατεύθυνση αφορά στον καθορισμό περιοχών που μπορεί να λειτουργήσουν ως υποδοχείς σχεδίων, 
έργων και προγραμμάτων υπερτοπικής κλίμακας ή στρατηγικής σημασίας ή για τις οποίες απαιτείται 
ειδική ρύθμιση των χρήσεων γης και των λοιπών όρων ανάπτυξής τους. Πρόκειται για κατεύθυνση με 
αναπτυξιακό χαρακτήρα καθώς στοχεύει στην απόδοση συγκεκριμένης (επενδυτικής) ταυτότητας σε 
μια περιοχή, ως στοιχείο διαμόρφωσης ενός περισσότερο φιλικού επιχειρηματικού περιβάλλοντος. Εν 
προκειμένω, το Ειδικό Χωρικό Σχέδιο χρησιμοποιείται σε επιλεγμένες περιοχές με σκοπό να αποδώσει 
τουριστική ταυτότητα σε αυτές και να τονώσει την τουριστική επιχειρηματική δραστηριότητα μέσα από 
κατάλληλες χωρικές ρυθμίσεις που θα προσελκύσουν τουριστικές επενδύσεις και συναφείς 
δραστηριότητες.  
Η δεύτερη κατεύθυνση του Ειδικού Χωρικού Σχεδίου αφορά στον καθορισμό περιοχών αστικής 
ανάπλασης, περιβαλλοντικής προστασίας ή αντιμετώπισης των συνεπειών από φυσικές καταστροφές. 
Κατ΄ επέκταση, το Ε.Χ.Σ. σκοπεύει στην εξυγίανση και την αναμόρφωση περιοχών που θεωρούνται 
υποβαθμισμένες από άποψη πολεοδομική ή περιβαλλοντική. Έτσι, το Ειδικό Χωρικό Σχέδιο 
χρησιμοποιείται, επιπρόσθετα, για την εξυγίανση ορισμένων παράκτιων περιοχών που περιλαμβάνουν 
άτυπους οικιστικούς υποδοχείς παραθεριστικής κατοικίας και παρουσιάζουν προβλήματα υποβάθμισης 
του δομημένου και φυσικού περιβάλλοντος λόγω της υπερεκμετάλλευσης της γης. Αυτοί οι άτυποι 
οικιστικοί υποδοχείς εναλλάσσονται με ελεύθερες εκτάσεις που έχουν πολλές δυνατότητες τουριστικής 
ανάπτυξης. Κρίνεται απαραίτητη η ρύθμιση της χωρικής ανάπτυξης ώστε να αμβλυνθούν τα 
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περιβαλλοντικά προβλήματα και να αναδειχθούν οι εν λόγω περιοχές σε τουριστικούς προορισμούς 
υψηλής ποιότητας.   
Από την Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης Επιχ.Προγρ/τος Π.Α.Μ.Θ. ανατέθηκε σε συμβούλους η τεχνική και 
επιστημονική υποστήριξη της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. για την ωρίμανση, υποβολή και υλοποίηση Ειδικών 
Χωρικών Σχεδίων (ΕΧΣ) Βιώσιμης Τουριστικής Ανάπτυξης στο παραλιακό μέτωπο της Περιφέρειας 
Α.Μ.Θ.  
Στα πλαίσια  της ανωτέρω μελέτης και προκειμένου να επιλεχθούν εκτάσεις  που είναι εν δυνάμει 
αξιοποιήσιμες για την υλοποίηση προγραμμάτων βιώσιμης τουριστικής ανάπτυξης μέσω Ειδικών 
Χωρικών Σχεδίων χρησιμοποιήθηκαν τα εξής κριτήρια αναφοράς, κατά σειρά σπουδαιότητας: 
 οι κατευθύνσεις του Αναθεωρημένου Περιφερειακού Πλαισίου Χωροταξικού Σχεδιασμού και 
Αειφόρου Ανάπτυξης  
 η έλλειψη ή ανεπάρκεια του υφιστάμενου χωρικού σχεδιασμού (π.χ. ασαφείς ή ανεπίκαιρες 
χωρικές ρυθμίσεις, περιοχές που δεν καλύπτονται από εγκεκριμένα Γενικά Πολεοδ.Σχέδια ή Σχέδια 
Χωρική και Οικιστικής Οργάνωσης Ανοιχτής Πόλης)  
 η απόσταση από την ακτογραμμή και η καλή προσπελασιμότητα και εν γένει οι αναπτυξιακές 
δυνατότητες των επιμέρους περιοχών  
 η ύπαρξη αξιόλογων δημόσιων και δημοτικών εκτάσεων, κατάλληλων για την υποδοχή 
αυτοτελών έργων ή προγραμμάτων τουριστικής ανάπτυξης,  
Κατόπιν της μελέτης που εκπονήθηκε και λαμβάνοντας υπόψη τις αρχές της αειφορίας, το γεγονός ότι 
στις ακτές της Καβάλας και σχεδόν όλης της Θάσου υπάρχει έντονη τουριστική ανάπτυξη και ότι σε 
μεγάλο μήκος της ακτογραμμής υπάρχουν σημαντικοί περιβαλλοντικοί περιορισμοί (Εθνικά Πάρκα, 
περιοχές Νatura) και ακατάλληλες γεωλογικές εκτάσεις καθώς και κατά κύριο λόγο τις κατευθύνσεις 
του Αναθεωρημένου Περιφερειακού Πλαισίου Χωροταξικού Σχεδιασμού και Αειφόρου Ανάπτυξης της 
Π.Α.Μ.Θ., οι περιοχές που επιλέχθηκαν για τη σύνταξη Ειδικών Χωρικών Σχεδίων με σκοπό τη βιώσιμη 
τουριστική ανάπτυξη είναι οι παρακάτω: 
 Η παράκτια περιοχή από τον αρχαιολογικό χώρο της Νέας Περάμου ως τα Λουτρά Ελευθερών 
στο Δήμο Παγγαίου συνολικής επιφάνειας  44,9τ.χλμ. 
 Η παράκτια περιοχή Κάριανης - Οφρυνίου στο Δήμο Παγγαίου και συγκεκριμένα από τις 
εκβολές του Στρυμόνα ως τα Λουτρά Ελευθερών, επιφάνειας  25,9τ.χλμ. 
 Η παράκτια περιοχή στα αγροκτήματα Άβδηρα και Μυρωδάτο (από τη Σκάλα Μάνδρας ως τη 
Σκάλα Αβδήρων) στο Δήμο Αβδήρων, επιφάνειας 38,9 τ.χλμ.  
 Η παράκτια ζώνη του Δήμου Μαρώνειας –Σαπών στο Δήμο Μαρώνειας-Σαπών επιφάνειας  
69,9 τ.χλμ. 
 Η παράκτια περιοχή δυτικά της Αλεξανδρούπολης ως το αρχαιολογικό χώρο της Ζώνης στο Δ. 
Αλεξανδρούπολης, επιφάνειας 15,5 τ.χλμ. 
 
Η μελέτη Ειδικού Χωρικού Σχεδίου προσδιορίζει για καθεμία από τις επιλεγμένες περιοχές τα εξής:  
 Τις  στρατηγικές επιλογές και τους στόχους ανάπτυξης της   
 Την χωροταξική και πολεοδομική οργάνωση της και τις αναγκαίες χωρικές ρυθμίσεις 
 Τους όρους προστασίας του περιβάλλοντος  
 Τις αναγκαίες ενέργειες και μέτρα και εν γένει το πρόγραμμα εφαρμογής με τον απαραίτητο 
χρονικό προγραμματισμό για την υλοποίηση του. 
 
 Η μελέτη περιλαμβάνει αρχικά τη διαδικασία προέγκρισης της παρ.5α του άρθρου 8 του 
Ν.4447/2016 για την οποία υποβάλλεται φάκελος μελέτης προέγκρισης Ειδικών Χωρικών Σχεδίων στο 
ΥΠΕΝ και εκδίδεται η Απόφαση Γενικού Γραμματέα Χωρικού Σχεδιασμού και Αστικού Περιβάλλοντος. 
Στη συνέχεια εκπονείται η κύρια μελέτη Ε.Χ.Σ. και οι υποστηρικτές μελέτες, που περιλαμβάνουν την 
Μελέτη Γεωλογικής Καταλληλότητας και τη Στρατηγική Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για 
καθεμία από τις επιλεγμένες περιοχές. Η διαδικασία ολοκληρώνεται με την υποβολή φακέλων στην 
αρμόδια Υπηρεσία του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας και την έκδοση των προεδρικών 
διαταγμάτων  για καθεμία από τις περιοχές σύνταξης των Ειδικών Χωρικών Σχεδίων.  
Έτσι, απαιτείται μελετητικό δυναμικό για τις κατηγορίες μελετών:  
01 - Χωροταξικές & Ρυθμιστικές Μελέτες 
20 –Γεωλογικές Μελέτες 
27 – Περιβαλλοντικές Μελέτες 
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Η συνολική αμοιβή της μελέτης για τις ανωτέρω κατηγορίες μελετών είναι 636.340,25 €. Σε αυτά 
προστίθενται απρόβλεπτες δαπάνες 15% επί της συνολικής αμοιβής που ισοδυναμούν με 95.451,04 € 
και ΦΠΑ 24% που αντιστοιχεί σε 175.629,91 €. Έτσι το σύνολο της χρηματοδότησης ανέρχεται σε 
907.421,20 €.  
 
       Μετά από τα παραπάνω εισηγούμαστε την έγκριση υποβολής πρότασης χρηματοδότησης για την 
υλοποίηση της Πράξης «ΜΕΛΕΤΗ ΕΙΔΙΚΩΝ ΧΩΡΙΚΩΝ ΣΧΕΔΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΤΗΣ ΒΙΩΣΙΜΗΣ 
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΚΤΙΑ ΖΩΝΗ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΝΑΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ». 
 
Στο σημείο αυτό προτάθηκε από τα μέλη να περιληφθούν οι περιοχές α) παράκτια ζώνη του Δήμου 
Κομοτηνής και β) παράκτια ζώνη από τα ανατολικά όρια της Καβάλας έως δυτικά της Σκάλας Αβδήρων, 
εξαιρουμένων όμως των περιοχών που δεν περιλαμβάνονται στις κατευθύνσεις του Αναθεωρημένου 
Περιφερειακού Χωροταξικού Πλαισίου ΠΑΜΘ ή απαγορεύονται από λοιπές διατάξεις για τουριστική 
ανάπτυξη. 
 
     Το Περιφερειακό Συμβούλιο Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση 
έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 163 του N. 3852/2010, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
     Εγκρίνει την υποβολή πρότασης χρηματοδότησης για την υλοποίηση της Πράξης «ΜΕΛΕΤΗ ΕΙΔΙΚΩΝ 
ΧΩΡΙΚΩΝ ΣΧΕΔΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΤΗΣ ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΚΤΙΑ ΖΩΝΗ 
ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΝΑΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ», σύμφωνα με την  ανωτέρω εισήγηση της αρμόδιας 
υπηρεσίας, καθώς και  με την προσθήκη των περιοχών α) παράκτια ζώνη του Δήμου Κομοτηνής και β) 
παράκτια ζώνη από τα ανατολικά όρια της Καβάλας έως δυτικά της Σκάλας Αβδήρων, εξαιρουμένων 
όμως των περιοχών που δεν περιλαμβάνονται στις κατευθύνσεις του Αναθεωρημένου Περιφερειακού 
Χωροταξικού Πλαισίου ΠΑΜΘ ή απαγορεύονται από λοιπές διατάξεις για τουριστική ανάπτυξη. 

    ΠΑΡΩΝ δήλωσαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι κ.κ. 1) Παπατολίδης Δημήτρης  2) Στεφανίδης Ιωάννης, 
3) Συμεωνίδης  Θεόδωρος. 
 

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α  178/2019. 
 
                         Ο  ΠΡΟΕΔΡOΣ   ΤΟΥ                                                     Ο  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  ΤΟΥ                                  
                   ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ                                  ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ   
                   ΑΝ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ                                  ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ 
 
 
                     Παπαθεοδώρου  Χρήστος                                             Λυμπεράκης Δημήτριος    
 

  ΤΑ ΜΕΛΗ 
1. Πέτροβιτσ  Δημήτριος    25. Μωυσιάδης  Αριστείδης                (απών) 
2. Τσαλικίδης  Νικόλαος         26. Ταπατζάς Εμμανουήλ                     (απών) 
3. Παπαδόπουλος  Γεώργιος 27. Πατακάκης  Ανάργυρος           
4. Γαλάνης Βασίλειος               (απών)  28. Ιμάμογλου Τζιχάν 
5. Ευφραιμίδης Νικόλαος 29. Καζάκου – Βρούζου Τριανταφυλλιά 
6. Τσώνης Αθανάσιος         30. Βουρβουκέλης Οδυσσέας                (απών) 
7. Παπαεμμανουήλ  Γρηγόριος 31. Χατζηγκενέ  Ιρφάν                            (απών) 
8. Κουρτίδης  Κωνσταντίνος 32. Πολυμέρου  Μαρία                       (απούσα)  
9. Μουλταζά  Ταρκάν Μουλταζά 33. Κατσιμίγας Κωνσταντίνος 

10. Αντωνιάδης Κωνσταντίνος 34. Χατζηπέμου Χρήστος 
11. Ιμπράμ  Αχμέτ 35. Μαχμούτ Σερκάν 
12. Βενετίδης Κωνσταντίνος 36. Κουράκ Ριτβάν 
13. Γαλανόπουλος Δημήτριος    37. Αργυρίου Νικόλαος 
14. Δελησταμάτης Βασίλειος 38. Σιμιτσής   Κωνσταντίνος 
15. Πολίτης Αλέξιος     39. Γρανάς  Αρχέλαος 
16. Ναλμπάντης  Κωνσταντίνος 40. Ζιμπίδης Γεώργιος   
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17. Τοψίδης Χριστόδουλος       41. Ζαμπουνίδης Ιωάννης 
18. Μαρκόπουλος  Θεόδωρος 42. Δόντσος Δημήτριος                        (απών) 
19. Γάκης  Χρήστος                  43. Παπατολίδης Δημήτρης   
20. Ιωσηφίδης  Αλέξανδρος 44. Στεφανίδης Ιωάννης 
21. Βαβίας Σταύρος 45. Συμεωνίδης  Θεόδωρος   
22. Αμοιρίδης Μιχαήλ 46. Ναθαναηλίδης Αναστάσιος   
23. Βουλγαρίδης  Νικόλαος    47. Βέργας  Γεώργιος                      (απών) 
24. Εξακουστός  Κωνσταντίνος 48. Περεντίδης Θεόδωρος             (απών) 

  49. Καραγιώργης  Ανδρέας   
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